

1957年10月1日创刊

盐田获评首批广东省全域旅游示范区  
去年旅游业收入超百亿，同比增长10.55%

羊城晚报讯 记者林园报道：13日，记者获悉，广东省文化和旅游厅公布了首批广东省全域旅游示范区名单，盐田区成功入选该名单，成为全市唯一入选的区。

据了解，2019年盐田旅游业总收入101.64亿元，同比增长10.55%。过夜游客数同比增长27.02%。游客人均消费金额同比增长24.85%。盐田区全面开展旅游市场资源普查项目，委托梅沙社会治理创新研究中心开展全面普查，围绕“吃住行游购娱”六要素，调研辖区旅游资源现状，形

成《盐田区旅游资源情况调研报告》。去年，盐田区大力推进旅游项目升级改造，包括大梅沙海滨公园及海滨栈道高标准修复重建、小梅沙片区整体更新改造、东部华侨城整体升级改造小梅沙新海洋世界等项目。充分挖掘山海资源，积极开发建设半山公园带、大梅沙文旅小镇等新文旅项目。

值得一提的是，为进一步推动“全域旅游”旅游产业发展，盐田区制定出台了《盐田区全域旅游产业发展扶持办法》，实现旅游与文化、体育、商贸、工业、交通、健康等产业的

有机融合。根据《办法》，单项最高扶持金额达500万元，并打破申报地域限制，对商业演出、含盐田元素影视作品、大型展会及活动、开发旅游路线等项目，申报单位可不限定于盐田区注册单位。

交通方面，盐田区正加快轨道交通8号线、梅沙客运码头建设，推动大小梅沙交通集散中心、梅沙中小运量环线规划和游客服务中心建设，探索围绕重点景区、驿站及商贸消费点设立专线巴士，全面改善旅游交通。

2020福田月季花展18日开展  
近3万盆月季等你来打卡

羊城晚报讯 记者李天军、通讯员江卡报道：13日，记者从福田区城市管理综合执法局获悉，2020年福田月季花展正在紧张筹备中，1月18日至2月28日，深圳市民中心北中轴二层连廊广场近30000盆月季俏迎新春，届时市民可前来过一个美丽如诗的中国年。

据悉，此次月季花展主办方一共精选了超过50个月季品种，姿态万千，婷婷绽放。现场设置了月季花廊与月季花园两大景观节点，

其中月季花廊被精心设计成六大心形拱门，以红色系、粉色系、橙色系以及黄色系的月季描绘出彩虹桥般的浪漫色彩，侧面以白色系的银边菊勾边，冷暖色调相间，为花廊调和出一种“当时明月在，曾照彩云归”的独特和谐感。同时，市民中心处的花坛，也装饰上了双心形的月季花架，缤纷的半球形装饰以及绚丽的花境，也与不远处的月季花廊遥相呼应，为这浪漫的月季花廊增添一个浪漫的小小彩蛋。

而月季花园则呈现了一个经典欧式月季花境，以浪漫的粉紫色作为底色，串联起拱门、花墙、花球与花坛等一系列元素，打造一个姹紫嫣红遍开的锦绣世界。

除两大月季景观节点之外，在广场长达400米的场地，还精心布置了10大花岛，通过花柱、花塔与花球等造型，让整个花展一如嘉年华般趣味十足。

## 不得扰民！深圳出台十条措施禁止夜间施工

确因生产工艺无法避免的，应提前向环保部门申请并提前二十四小时向周围单位和居民公示

羊城晚报讯 记者李晓旭报道：今年两会上，深圳市市长陈如桂就施工扰民道歉，此举引发热议。1月12日晚，深圳市住建局印发了《关于加强夜间施工管理严格查处施工扰民行为的十条措施》（以下简称《措施》）。

该十条措施包括严格控停夜间施工作业、严格落实企业主体责任、严格查处违法违规行为等三个方面。根据规定，全市所有房屋建筑和市政基础设施工程，交

通工程、水务工程等工程建设，原则上禁止夜间（23:00—次日07:00）施工作业。

根据《措施》规定，深圳各在建工程，除盾构、应急抢险施工外，夜间应停止一切施工作业，包括土方开挖外运、材料装卸、建筑垃圾清运等作业。施工现场除保障安全措施用电及必要的照明外，应中断施工用电，坚决落实停工措施。各在建工程参建单位在

实施大体积混凝土浇筑等有连续

施工需要的工艺工序前，应严格论证并科学制定施工计划，组织做好材料、机具及人员准备，通过合理安排施工组织计划避免夜间施工作业。确因生产工艺要求并无法通过优化施工计划避免夜间施工的，施工单位应提前向环保部门提出申请，经审核批准后方可进行施工，并应提前二十四小时在受影响区域的显著位置向周围单位和居民进行公示。

在落实企业主体责任方面，

《措施》明确，各在建工程建设、施工、监理单位应将避免夜间施工，消除施工扰民行为作为当前的重点工作，建设、监理单位要督促施工单位严格落实有关工作要求，进行严管严控。

此外，各在建工程参建单位应严格落实《深圳市建设工程文明施工标准》要求，加强文明施工管理，道路提升、雨污分流等临近市政道路、居民小区的工程应严格落实完工场清的要求，杜

绝野蛮施工行为。各在建工程应在工地大门处公布施工单位名称、施工时间、施工范围和内容、噪声污染防治方案、施工现场负责人及其联系方式，保障投诉渠道畅通。对邻近的居民区，施工单位应主动上门沟通，听取居民意见，落实整改措施。

据悉，深圳市将严格查处违法施工行为，各级住建、交通、水务等主管部门和监督机构应对所有在建工程夜间施工以及噪声防

控情况进行梳理排查，针对工期紧或处于围护结构施工、基础施工等有连续施工需要容易产生高噪音污染的重点防控工程建立台账，进行重点监管。

市、区主管部门和监督机构要成立专项督查组，对在建工程夜间施工情况开展“四不两直”督查和突击检查，同时运用视频监控、远程执法等手段，督促企业落实责任，严格遵守夜间施工有关规定。

## 深圳地铁“春运模式”即将启动

羊城晚报讯 记者李天军、通讯员王禹程、郭培琦报道：1月10日，一年一度的春运开始，深圳地铁也即将开启“春运模式”，13日，记者获悉，今年春节前后七天，深圳地铁将全网延长运营1小时，此外，春运期间，部分线路额外延长运营30—60分钟。

全线网共7天延长运营至24时

据悉，今年春节假期为1月24日至30日共7天，春运时间为1月10日至2月18日共40天，其中节前15天，节后25天。

深圳地铁将于1月20日至2月10日执行春运列车运行图。

届时，地铁全线网（含4号线）将于1月20日（年廿六）、1月21日（年廿七）、1月29日（正月初五）至2月2日（正月初九）共7天，延长运营服务1小时，运营时间调整为6:30—24:00。

据介绍，在这七天地铁全线网延长运营1小时基础上，深圳地铁所辖部分线路的区段还将额外再延长运营时间。

其中，1月29日、30日，1号线罗湖往前海湾方向、机场东往竹子林方向延长运营至23:40；2号线新秀往赤湾方向、5号线黄贝岭往长岭陂方向、赤湾往长岭陂方向，7号线太安往安托山方向、西丽湖往深云方向、9号线文锦往深圳湾公园方向、前湾往孖岭方向均延长运营至23:30。而2月3日至2月10日，地铁5、11号线全线，以及1

号线罗湖往竹子林方向延长运营至24:00。

除此之外，深圳地铁还将采取车站提前运营满足“早出”的市民出行需求。其中，1月24日（除夕）至2月2日（正月初九）共10天，深圳地铁全线网车站均提早运营10—15分钟。而2月3日（正月初十）至2月10日（正月十七）共8天，地铁1、3、11号线全线所有车站提早运营10—15分钟。

“为加强地铁接驳车站与

铁路、机场的交通衔接，深圳地铁还将在春节前后客流高峰时段，计划加开上线列车144列次，确保春运期间地铁运能运力。”深圳地铁相关负责人介绍。

记者还获悉，1月24日至28日，1号线罗湖往前海湾、机场东往竹子林方向延长运营至23:40；2号线新秀往赤湾方向、5号线黄贝岭往长岭陂方向、赤湾往长岭陂方向，7号线太安往安托山方向、西丽湖往深云方向、9号线文锦往深圳湾公园方向、前湾往孖岭方向均延长运营至23:30。而2月3日至2月10日，地铁5、11号线全线，以及1

号线罗湖往竹子林方向延长运营至24:00。

除此之外，深圳地铁还将采取车站提前运营满足“早出”的市民出行需求。其中，1月24日（除夕）至2月2日（正月初九）共10天，深圳地铁全线网车站均提早运营10—15分钟。而2月3日（正月初十）至2月10日（正月十七）共8天，地铁1、3、11号线全线所有车站提早运营10—15分钟。

“为加强地铁接驳车站与

铁路、机场的交通衔接，深圳地铁还将在春节前后客流高峰时段，计划加开上线列车144列次，确保春运期间地铁运能运力。”深圳地铁相关负责人介绍。

春运前后7天将全线网延长运营1小时、部分线路额外延长运营30至60分钟

### 春运期间将加强服务指引及客运疏导工作 开展多项“送温暖”特色服务

羊城晚报讯 1月13日，深圳地铁相关负责人介绍，按往年运营情况，春运期间地铁全线网总客流量将总体下降。春运开始后，地铁线网客流量将逐步减少，除夕夜当天为年度客流最低，元宵节后地铁客流恢复至正常水平，客流量总体呈现“V”字形走势。

针对春运期间进出城客流多，乘客携带行李多、不熟悉地铁线路等情况，深圳地铁将在罗湖、福田、深圳北、布吉等交通接驳车站加派工作人员和地铁义工，并于地铁站

出入口、闸机、扶梯、站台、通道等重点位置增派支援人员，以进一步加强服务指引及客运疏导工作。

此外，为了让春运出行服务更有温度，深圳地铁还将在交通枢纽站点开展爱心服务，为需要帮助的乘客免费提供信息咨询及免费爱心粥、热茶、熟食等一系列的“送温暖”特色服务。同时，各专业岗位也将启动24小时在岗值班制度，加强与交通枢纽、地铁公安等相关部门的联动，全方位保障地铁出行的安全。（李天军）

## 百胜中国与北京环球度假区达成战略合作

肯德基概念餐厅KPRO将入驻共创欢娱餐饮体验

1月7日，北京环球度假区与百胜中国控股有限公司（以下简称“百胜中国”）宣布达成一项为期八年的战略合作。双方将在国内推出一系列线上线下联合品牌营销活动，并于北京环球度假区内的北京环球城市大道开设一家肯德基概念餐厅KPRO，共同为度假区宾客及中国消费者和家庭带去欢乐创新的娱乐餐饮体验。

据悉，北京环球度假区是计划于2021年开园的广受期待的主题公园旅游目的地，百胜中国是中国最大的餐饮企业，双方此次强强联手，将充分发挥各自优势，并结合对消费者需求的深刻洞见，为中国消费者带来更多欢乐。

据悉，北京环球度假区是计划于2021年开园的广受期待的主题公园旅游目的地，百胜中国是中国最大的餐饮企业，双方此次强强联手，将充分发挥各自优势，并结合对消费者需求的深刻洞见，为中国消费者带来更多欢乐。

百胜中国立志成为引领餐饮行业的创新先锋，此次与北京环球度假区的合作将开辟新途径，双方共同为中国消费者带来变革性的娱乐餐饮体验。”百胜中国首席执行官屈翠容（Joey Wat）表示，“我们非常高兴能以家喻户晓的品牌，卓越超群的产品创新能力，及行业领先的数字生态系统，结合环球在娱乐领域享誉世界的专长和资产，共同重塑未来的消费体验。”

据悉，百胜中国控股有限公司是Yum! Brands在中国内地的特许经营商。百胜中国拥有肯德基、必胜客和塔可贝尔三大品牌在中国内地的独家运营和授权经营权。截至2019年9月底，百



嘉宾从左至右依次为：北京国际度假区有限公司主题公园和度假区管理公司副总经理褚博瑞，必胜客中国品牌总经理戚俊（Jeff Kuai），北京国际度假区有限公司主题公园和度假区管理公司总裁兼总经理苗乐文（Thomas Mehrmann），环球主题公园及度假区国际业务总裁兼首席运营官裴知（Page Thompson），首都旅游集团党委副书记、董事、总经理白凡，百胜中国首席执行官屈翠容（Joey Wat），肯德基中国品牌总经理黄进栓（Johnson Huang），百胜中国首席公共事务官王立志（Alice Wang）。

胜中国在1300多座城镇经营着8900多家餐厅。百胜中国在2019年《财富》美国500强排名第362位。2019年，百胜中国入选2019年彭博性别平等指数，并于2019、2020连续两年荣获中国杰出雇主认证。

笔者留意到，根据合作协议，双方将运用北京环球度假区的主题元素和概念共同发起一系列线上线下联合品牌营销活动，让北京环球度假区的宾客、环球影迷和百胜中国庞大的消费群体都能享受到独一无二、充满环球特色的欢乐体验。百胜中国将在肯德基、必胜客和塔可贝尔共8000多家门店针对百胜中国15亿数字会员展开特别促销活动。

对于双方品牌营销合作，肯德基中国品牌总经理黄进栓（Johnson Huang）表示，“我们将通过线上传播、主题门店、店内活

动等多种形式展开IP合作，消费者将有机会体验到双方会员联合活动带来的欢乐福利。双方也将探索通过品牌自有平台直接购买度假区门票，双方强大的会员体系将为更多的合作可能提供坚实基础。”

与此同时，百胜中国旗下肯德基品牌推出的概念餐厅KPRO将入驻北京环球度假区内的北京环球城市大道，为宾客提供创新的餐饮体验。

KPRO主打轻食产品，旨在为新一代消费者提供根据季节时令不断更新的菜单。值得注意的是，北京环球度假区的KPRO餐厅将以上校的绿色厨房为主题，采用独特门店的设计，并推出特别定制的乐园菜单。

### 北京环球度假区将打造文旅新地标

“作为北京环球度假区项目的

## 龙华福城街道开展禁毒宣传活动

为进一步加大禁毒宣传力度，营造全民禁毒的浓厚氛围，增加辖区群众对毒品的认知度。1月13日，龙华区福城街道在福民社区福安雅苑开展禁毒宣传活动。

禁毒社工向过往群众发放禁毒宣传单、介绍毒品种类，讲

解毒品的危害。很多居民对毒品的了解都很片面，只知道毒品会让人上瘾，瘾发作很恐怖。不知道毒品对人的身体伤害到底有多大，在社工的详细讲解下，居民知道毒品对人的中枢神经和内脏器官都有很大的伤害。吸毒还会引发社会治安问题，一人

吸毒祸害全家，居民纷纷表示绝不吸毒要远离毒品。社工向居民认真讲解了《中华人民共和国禁毒法》和《戒毒条例》等相关法律法规，引导辖区居民提高识毒、防毒、拒毒意识，增强抵御毒品的能力。

（罗杰文）

## 坪山禁毒教育基地揭牌

1月10日下午，坪山区禁毒教育基地及马峦街道社区康复工作办公室正式揭牌，标志着坪山区禁毒工作迈上一个新台阶。

深圳市禁毒办副主任、市公安分局禁毒支队支队长邓广生，坪山区委副书记、政法委书记、区禁毒委第一副主任李映中，坪山区人大常委会副主任胡伟新，坪山区副区长、公安分局局长、区禁毒委常务副主任宋逸阳，坪山区政协副主席朱焕扬出席揭牌仪式。参加揭牌仪式的还有区公安分局及区禁毒委各成员单位主要负责同志。

揭牌仪式上，李映中表示，各部门要以本次揭牌仪式为契机，进一步增强做好禁毒工作的责任

感和使命感，以更加坚定的决心、更加扎实的措施，全力抓好禁毒科普宣传、预防教育、打防管控等工作，加快构建全民参与、社会共治的禁毒工作新格局。

邓广生表示，希望坪山区能以禁毒教育基地揭牌仪式为新起点，深化毒品预防宣传教育，推进社区戒毒、社区康复等戒治措施，充分发挥职能部门和街道作用，建立齐抓共管长效机制。

随后，出席领导共同为禁毒教育基地揭牌，并实地参观了禁毒教育基地，基地多维度、多角度、多功能的毒品知识展览及禁毒模拟体验受到大家一致好评。

据悉，坪山区禁毒教育基地地位于体育二路中集花园，室内面积约400平方米，分为禁毒历史

区、毒品识别区、毒品预防区等7个区域，未来将面向全社会开放，成为坪山区禁毒宣传预防工作的重要阵地，对于深化禁毒宣传工作，增强广大群众尤其是青少年防毒拒毒意识，具有十分重要的意义。

（文/图 胡振华 阳玲）

## 坪山开展“110宣传日”禁毒宣传



1月10日，坪山区禁毒办以第34个“110宣传日”为契机，在坪山益田假日广场开展禁毒宣传活动。

活动现场设立了禁毒咨询台，通过悬挂禁毒横幅、播放禁毒宣传视频、展示毒品仿真品，吸引了广大市民参观咨询。现场，禁毒民警发放禁毒宣传资料，热情讲解毒

品的基本知识和危害，进一步提高市民的识毒、防毒、拒毒意识。

此次活动共发放禁毒宣传资料1000余份，现场观摩人数达600余人次，让广大市民充分认识到毒品对社会造成的严重危害性。

（文/图 胡振华 阳玲）

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 文俏/美编 陈炜/校对 黎松青